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Kódmester 
Járóbeteg jelentéseket és pótjelentéseket ellenőrző, javító és lekérdező 

szoftver 
 

 

A program a 2003. január 1.-vel hatályba lépett új járóbeteg szabálykönyv előírásainak 

megfelelően ellenőrzi és javítja a járóbeteg jelentés állományt. Alkalmas az egyes ellenőrzési 

szempontok önmagukban való lekérdezésére is. A szoftver gyors, megbízható, csekély 

hardverigényű, könnyen kezelhető, és a javasolt javítások tételesen is nyomon követhetők 

benne. Emellett lekérdező funkciója segítségével a szabálykönyvben való gyors tájékozódást 

is segíti. 

 

 

Az ellenőrző, javító funkcióról 

 

A program ellenőrzési szempontjai 

 

•Megszűnt kódok ellenőrzése: az érvényes jogszabályban nem található beavatkozásokat 

a program kiszűri a jelentésből. Hiba esetén a kód törlésre kerül a jelentésből. 

•Kompetencia ellenőrzése: a program az adott szakmában a szabálykönyv szerint nem 

elfogadott beavatkozásokat ellenőrzi. Hiba esetén a kód törlésre kerül a jelentésből. 

•Mennyiségi korlát ellenőrzése: a szabálykönyvben meghatározott mennyiségeket 

ellenőrzi. Ha a jelentésben a maximális mennyiségnél többet rögzítettek, akkor a 

jelentésbe a maximálisan elszámolható érték kerül. 

•Életkorhoz kötött ellenőrzések: milyen életkorban rögzíthető az adott beavatkozás? 

Hiba esetén a kód törlésre kerül a jelentésből. 

•Összeférhetetlen beavatkozások ellenőrzése: az egymással együtt nem jelenthető 

beavatkozásokat szűri ki. A jelentett beavatkozások közül legkisebb a 

pontszámveszteséget eredményező optimális kombináció kerül a jelentésbe. 

•Időkorláttal ellátott beavatkozások vizsgálata: Adott időkorláton belül ismét 

elvégzett, de szabálykönyv szerint nem engedélyezett beavatkozások kiszűrése. Hiba 

esetén a kód törlésre kerül a jelentésből - kivéve a 11041 kód esetén, ekkor a 11301 

kód kerül jelentésre. 

•Együtt jelentendő kódok ellenőrzése: Egymással kötelezően együtt jelentendő kódok 

figyelése. Javítás nem történik, csak hibajelzést ad a program. 

•Diagnózisok ellenőrzése: Helyes diagnózis szerepel-e az első helyen a diagnózisok 

felsorolásában, valamint ahol kötelező a diagnózis megadása, ott szerepel-e diagnózis? 

Amennyiben új állomány is készül, akkor az üres diagnózis helyére U9990. Tiltott 

diagnózis esetén a beírt BNO-k közül megkeresi az első beírható diagnózist, ha nincs 

ilyen, akkor ebben az esetben is U9990 kerül a rekordba. 

•Üres beavatkozás ellenőrzése: Az esethez rögzítettek-e beavatkozást? Csak hibalista 

készül az esetekről. 

•Térítési kategória: Érvényes térítési kategóriák ellenőrzése. Csak hibalista készül az 

esetekről. 

•Beutaló munkahelyre vonatkozó korlátozások. Ha új amb állomány elkészítése is 

történik és a beutaló nélkül felkereshető munkahelyek esetében a 4 beutalóra 

vonatkozó mező valamelyike hiányos, a rendszer feltölti ezeket a mezőket a saját 
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munkahely-azonosítóval, ellátó orvos pecsétszámával illetve a saját naplószámmal. 

Beutaló köteles munkahelyek esetében csak hibajelzés történik. 

•TAJ-szám ellenőrzése: OEP finanszírozott térítési kategóriák esetén TAJ megléte, 

illetve CVD helyességének ellenőrzése történik. Csak hibajelzést ad a program. 

•Fizikotherápiás és gyógytornász beavatkozásokra vonatkozó korlátozások. 

Amennyiben a fizikotherápiás asszisztensek és gyógytornászok által elszámolható 

beavatkozások közül 3-nál több beavatkozás kerül feltüntetésre, akkor a 3 

legmagasabb pontszámú marad a rekordban (természetesen figyelembe véve a 

darabszámokkal történő sokszorozódást is). 

•Index jelzésű beavatkozások ellenőrzése: Intézeti kompetenciához kötött 

beavatkozások ellenőrzése. Hiba esetén a kód törlésre kerül a jelentésből. 

•Érvényes, de 0 pontos beavatkozások: Amennyiben érvényes, de 0 pontszámú 

beavatkozást talál a program, a kód törlésre kerül. 

•Gyermek kiegészítő pontok: 0-10 éves korig lehetőség van gyermek kiegészítőpontok 

elszámolására. Amennyiben a 0-10 éves korú gyerekeknél e kód hiányzik, a program a 

rekordba beírja az életkorának megfelelő kiegészítőpontot további beavatkozásként. 

•Háziorvos által rendelhető labor vizsgálatok: Ha az eset olyan beavatkozást tartalmaz, 

amelyet háziorvos nem kérhet, de vizsgálatkérőként háziorvos van feltüntetve, akkor 

az adott beavatkozás törlésre kerül. 

•Jelentő állomány egyéb szintaktikai ellenőrzése: Továbbküldés, ctmr, rtg, születési 

dátum, stb. mezők ellenőrzése. Ezen mezőknél csak az értelmezési tartományba eső 

értékeket fogadja el. A program csak hibajelzést ad, javítani nem tud. 

•Szükséges perc számítás: A jelentésre kerülő beavatkozások alapján szükséges és a 

szerződés szerint rendelkezésre álló kapacitások ellenőrzését végzi el a funkció. Az 

ellenőrzés eredménye a PERCEK alkönyvtárban található listák tartalmazzák.. A 

PERCEK.TXT tartalmazza munkahelyekre összesítetten az egyes kihasználtság  

adatokat, a BEAVOK.TXT pedig a problémás munkahelyeken alternatívát ad a 100%-

os kihasználtság elérését mely beavatkozások törlésével lehetséges. 

 

•Az ellenőrzés szűkíthető az egyes térítési kategóriákra. Az új jelentő állományba csak 

a kiválasztott térítési kategóriájú esetek kerülnek be. 

 

•Szabálykönyv verzió szerinti paraméterezés: Lehetőség van az aktuális szabálykönyv 

verziótól eltérő verzióval ellenőriztetni az állományt. 

 

•Javítás módja: Amennyiben „hibalista + új amb állomány” –t választja, akkor 

valamennyi megjelölt ellenőrzési szempont hibalistáit elkészíti a program, valamint az 

új jelentő állományt. Az ellenőrzési szempontok közül az „együtt jelentendő kódok”, 

„Üres beavatkozás ellenőrzés”, „Térítési ketegória”, „TAJ ellenőrzés”, „Egyéb mezők 

ellenőrzése” opciók által kiszűrt hibákat a szoftver nem tudja javítani, csak hibajelzést 

ad. A „BNO ellenőrzések”, „Beutaló munkahely”, „Beutaló dátum” opciók esetében a 

javítás csak korlátozott. 
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Előállított eredmény-állományok 
 

•HIBAK.TXT: A beállított ellenőrzési szempontoknak nem megfelelő esetek listája az 

ellátó munkahelyekre elküldhető formátumban elkészítve. Külön figyelmeztetés a 

felhasználónak arról, hogy milyen beavatkozás törlését javasolja a program. 

•nnn.KMB (ahol a ’nnn’ az ellenőrzött állomány neve): Kiindulási lista a kórházi 

informatika számára, amelyből egyszerűen hozhatók létre további kimutatások. 

•TOROLT.TXT: Ez az állomány azokat az eseteket tartalmazza, amelyeket a program 

törölt, mert egy beteg azonos napon történt ellátása miatt a két vagy több megjelenés 

alkalmával valamely szabály alapján nem elszámolhatóvá váltak az esetek. Ebben az 

esetben a több megjelenésből csak egy megjelenés marad meg az új állományban, úgy 

hogy a többi megjelenés diagnózisai és beavatkozásai hozzáíródnak a megmaradt 

megjelenéshez. Az állományok pontos rekordképét és értelmezését az 1.sz melléklet 

tartalmazza. Amely esetekhez nem rögzítettek beavatkozást, azok is megjelennek ezen 

a listán, de az új állományba is jelentésre kerülnek. 

•A DUPLAK.TXT állomány tartalmazza azon tételek külön listáját, amelyek azonos 

munkahely+naplószámmal rendelkeznek, de nem folytató rekordok. Ezekkel az 

esetekkel további ellenőrzés nem történik. 

•OSSZHIBA.TXT: Összefoglaló lista az intézeti felső vezetés számára, ami feltünteti az 

egyes munkahelyeken előfordult hibák arányát. 

•HIBATIP.TXT: A munkahelyenként és egyes hibatípusonként részletezett listát 

tartalmazza. 

•PERCEK.TXT:  A szerződött óraszámok ismeretében a minimum idők 

figyelembevételével tartalmazza az egyes munkahelyek kihasználtság adatait. 

•BEAVOK.TXT: A szerződött kapacitást meghaladó munkahelyek esetében 

meghatározza, melyek azok a beavatkozások, melyek részben vagy teljes egészében 

történő törlésével a 100%-os kapacitás elérhető. Amennyiben mindezt az OEP végzi 

el, akkor nagyobb pont veszteséget szenved az intézet. 

•OUTPUT.AMB (alapértelmezés szerint): A felhasználó által elvégezhető beállítás 

(paraméterezés) esetén elkészül az új jelentő állomány és a hozzátartozó 

kísérőjegyzék. 

 

 

 

A lekérdező funkcióról: 

 

A lekérdező funkció segítségével az aktuális szabálykönyvbe lehet betekinteni a 

felhasználók számára könnyen kezelhető felületen keresztül. 
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Technikai tudnivalók 

 

 

A program telepítése: 

 

A kapott állományt be kell másolni a számítógépre, majd az önkicsomagoló programot 

elindítva telepíthető a program. 

 

 

A program konfigurációs igénye: 

 

A program akár DOS, akár WINDOWS operációs rendszer alatt működőképes. Minimális 

hardver igénye  egyedül csak a merevlemez szabad kapacitás tekintetében van a rendszernek, 

ahol az ellenőrizendő AMB állomány méretének háromszorosa kell rendelkezésre álljon az 

elkészítendő új AMB állomány és az ellenőrző listák helyigénye miatt. 

 

 

A program első futtatása előtt elvégzendő feladatok: 

 

Az KODMAST könyvtárban található KODMAST.CFG állományban lehet módosítani az 

egyes elérési útvonalakat. 

 

 

A program által használt könyvtárak, és azok tartalma: 

 

A KODMAST könyvtárban található maga a futtatáshoz szükséges program, az 

alapbeállításokat tartalmazó konfigurációs állomány, valamint a kezelői leírás. A 

főkönyvtárból 4 alkönyvtár nyílik. Az ADATFILE könyvtár tartalmazza a működéshez 

szükséges törzsállományokat. Az AMB könyvtárban kell elhelyezni az ellenőrizendő AMB 

kiterjesztésű állományt (állományokat). Az OUTPUT könyvtárban jelenik meg a feldolgozás 

végén az új AMB állomány, valamint a kísérőjegyzék. A LISTAK könyvtárban a 

kimutatásokat és javítási javaslatokat tartalmazó állományok jelennek meg. 

 

 

Ellenőrzési, javítási funkció használata: 

 

A program elindítását megelőzően az AMB nevű alkönyvtárba be kell másolni az 

ellenőrizendő hónap jelentő vagy pótjelentő állományát. Abban az esetben, ha az időkorláton 

belül ismételten elvégzett beavatkozásokat is szeretnék ellenőrizni, akkor célszerű korábbi 

hónapok jelentő állományát is ebbe a könyvtárba bemásolni, mert egyébként a hónapokat 

átívelő ismétlődéseket nem találja meg a program. 

 

A program elindítása után az ALT + E billentyűk lenyomásának hatására lép a program az 

ellenőrző funkcióba. Az ott megjelenő ablakban ki kell választani az ellenőrzendő hónap 

anyagát, majd az ENTER billentyű lenyomása után a megjelenő következő ablakban be kell 

állítani az ellenőrzés paramétereit. Ez a paraméterezés 5 részből áll. Először az ellenőrzési 

szempontokat kell beállítani. A kijelölés a szóköz billentyűvel lehet változtatni. A TAB 

billentyűvel továbblépve lehet kiválasztani az ellenőrizendő térítési kategóriá(ka)t, majd a 

megfelelő szabálykönyv verziót, illetve hogy az ellenőrzést kövesse-e javítás is. Amennyiben 
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az ellenőrzést csak egy adott munkahely körre szeretné elvégeztetni, akkor a következő két 

mezőben ezen munkahely kód tartományt lehet beállítani. Új állomány készítése esetén új 

AMB/AMK állomány nevét lehet megadni (alapértelmezésben output.amb). Bégül az 

ellenőrzött állomány típusát kell beállítani. Ezen paraméterek beállítását követően indíthatjuk 

el az ellenőrzési-javítási folyamatot az OK gombbal. Az ellenőrzés ideje jelentősen függ az 

ellenőrzésre kerülő állományok nagyságától és mennyiségétől. Célszerű több egymást követő 

hónap jelentőállományát bemásolni az AMB könyvtárba, hogy az időkorláttal rendelkező 

beavatkozások ismétlődését minél nagyobb mértékben megtalálja a program. 3 hónapnál több 

hónap bemásolása azonban már jelentősen megnöveli a futási időt. A program futása szükség 

esetén az ALT +X billentyű leütésével megszakítható. 

Az eredmény állományok a korábban ismertetett néven és helyen találhatóak. 

 

 

A lekérdező funkció használatáról: 

 

A Lekérdezés menübe az ALT+L billentyű lenyomásával lehet eljutni, vagy az F10 

billentyűvel. A lekérdezés menün belül a nyilakkal lehet mozogni, az ENTER-rel lehet 

kiválasztani a megfelelő menüpontot. 

A program segítséget ad a kódtörzsekben való keresésekre. Erre általánosan az F6 billentyű 

szolgál. Az adott kódmezőben akár kód töredék, akár szó kezdet megadása után az F6 

billentyű lenyomásával a feltételnek megfelelő kódok a megnevezéssel együtt megjelennek 

egy listában. A listából a megfelelő kód az ENTER-rel választható ki. A kereséshez 

minimálisan 2 karakter megadása szükséges, mert e nélkül nem eldönthető, hogy név vagy 

kód szerint szeretne keresni. A beavatkozás segédlistában 'T' betűvel jelzettek a törölt kódok, 

'Ú' betűvel pedig az új kódok. 

Amelyik menüpont esetén szakma kódot kell megadni, ott a 9 jegyű munkahely azonosító 6-

7, esetleg 8 pozícióján szereplő kódot kell megadni. Pl. 01 - Belgyógyászat. Természetesen 

F6-tal itt is lehetőség nyílik keresésre. 

 

A program alapvetően kétféle lista típust készít. Az egyik egy szűkített lista, amely csak a 

beavatkozás kódját, nevét és pontszámát tartalmazza, míg a részletes lista az adott 

beavatkozásról rendelkezésre álló valamennyi információt megjeleníti. (beavatkozás kódját, 

megnevezését, pontszámát, pontos definícióját, elszámolási korlátokat, mely szakmák 

kompetensek a beavatkozás elszámolására. 

 

Az egyes menüpontok használata: 

1.Szabályok: E menüponttal megtekinthetők illetve kinyomtathatók a szabálykönyvben 

található általános és részletes szabályok. 

 

2.Tartomány lista: Adott kódról vagy kódtartományról ad információt. Abban az 

esetben, ha csak az első kód van kitöltve, akkor csak arról az egy beavatkozásról 

készít listát. Az egyes mezők között a TAB-al lehet mozogni, a részletes illetve a 

bővített lista közül a nyilakkal lehet választani. Az ablakban beírt adatok 

elfogadását az ENTER-rel lehet érvényesíteni (Nem kell feltétlenül az OK 

gombra lépni). Kilépni az ESC billentyűvel lehet. 

 

3.Szakmai lista: A megadott szakmára vonatkozóan az elszámolható beavatkozásokról 

készít listát, mely a LISTAK könyvtárban is megjelenik. 

 

4.Új beavatkozások: Adott szakmánál elszámolható új beavatkozások. 
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5.Törölt beavatkozások: Itt egy tartományban lehet lekérdezni azokat a beavatkozásokat, 

amelyek nem használhatóak az adott verzió érvényességétől. 

 

6.Rendeletváltozás: Adott szakmára vonatkozóan lekérdezhető, hogy mely 

tevékenységeket érintett az éppen aktuális rendeletmódosítás. 

 

7.Gondozók által elszámolható tételek: A rendelet szerint a gondozókra vonatkozó 

beavatkozásokat mutatja meg. 

 

8.Fizikotherápiás asszisztensek és gyógytornászok által elszámolható maximum 3 

beavatkozások listája 

 

9.Betegmegfigyelés elszámolásához szükséges beavatkozások listája 

 

10.Minimum idők: Azon beavatkozásokat listázza ki, melyeknek az ellátási minimum 

ideje nem 2 perc 

11.Index jelzésű beavatkozások: E menüponttal lekérdezhető, hogy az ún. index jelzésű 

beavatkozásokat mely intézetek számolhatják el. 

 

A program képes kezelni a szabálykönyv különböző verzióit. Az aktuális verziót a program az 

aktuális napi dátumból állapítja meg. A verziók közti váltást az ALT+F1 billentyűvel lehet 

elvégezni. Az ellenőrző funkció esetén az aktuális verziót az AMB állományban található 

vonatkozási idő alapján határozza meg a program. 
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A szoftver speciális lehetőségei: 

 

A program lehetőséget biztosít arra, hogy a menürendszert kikerülve elérhető legyen mind a 

lekérdező, mind az ellenőrző funkció (például integrált rendszerbe történő beillesztése 

esetén). 

 

Amennyiben a program KODMAST <kod> paraméterrel van indítva, akkor a lekérdezési 

funkció indul a paraméterben megadott kóddal. Az ablakból való kilépés hatására a program 

működése is befejeződik. 

Ha a program KODMAST PARAM.CFG paraméterrel van indítva, akkor a program 

ellenőrzési funkciója indul el a PARAM.CFG-ben megadott feltételekkel. 

 

 

A PARAM.CFG értékeinek feltöltése: 

 

INPUT_NAME : az AMB könyvtárba másolt feldolgozandó állomány nevét kell 

megadni. Az állománynak szabványos amb állománynak kell lennie (8 fejrekorddal). 

 

SZABALYOK : egy numerikus értéket kell megadni, amely megadja, hogy az 

állományon milyen ellenőrzéseket végezzen. Az egyes ellenőrzésekhez a következő értékek 

vannak hozzárendelve: 

1:  Megszűnt kódok ellenőrzése 

2:  Kompetencia ellenőrzés 

4:  Mennyiségi korlát 

8:  Összeférhetetlen kódok 

16:  Határidőn belüli visszavétel 

32:  Együtt jelentendő kódok ellenőrzése 

64:  X,Y,Z,W bno kódok ellenőrzése 

128:  Üres bno ellenőrzés 

256:  Üres beavatkozás 

512:  Térítési kategória ellenőrzés 

1024:  Beutaló munkahely ellenőrzés 

2048:  TAJ ellenőrzés 

4096:  Fizikotherápiás 3 beavatkozás ellenőrzése 

8192:  Index jelzésű beavatkozás ellenőrzése  

16384:  0 pontos, de érvényes beavatkozások 

32768:  Gyermekeknél kiegészítő pont beírásának lehetősége 

65536:  Háziorvosok által nem kérhető laborvizsgálatok ellenőrzése 

131072: Jelentő állomány egyéb szintaktikai ellenőrzése (továbbküldés, ctmr, rtg, stb 

mezők) 

262144: Szükséges perc számítás 

524288 Betegfelügyelet 
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TERKAT: Ebben a mezőben lehet beállítani, hogy mely térítési kategóriákra történjen 

ellenőrzés, hasonló módon a SZABALYOK változóban megadott formában. 

1: 01 térítési kategória 

2: 03 térítési kategória 

4: 04 térítési kategória 

8: 06 térítési kategória 

16: 0E térítési kategória 

32: 61 térítési kategória 

64: 0D térítési kategória 

128: 0F térítési kategória 

256: 0R térítési kategória 

512: 02 térítési kategória 

1024 05 térítési kategória 

2048 0A térítési kategória 

4096 0G térítési kategória 

8192 0K térítési kategória 

16384 0M térítési kategória 

32768 0S térítési kategória 

 

65535 esetén az összes térítési kategóriára történik  

 

MHELY_TOL, MHELY_IG: a vizsgált munkahely tartomány 9-9 karakteren 

 

OUTPUT_NAME: az előállítandó új amb állomány neve. 

TABLA: Az ellenőrzés során alkalmazott szabálykönyv verzióját kell megadni. 

 

  30 2014.01-től 2014.03-hónapig 

  31 2014.04-től 2014.04-hónapig 

  32 2014.05-től 2014.12-hónapig 

  33 2015.01-től 2015.05-hónapig 

  34 2015.06-től 2015.12-hónapig 

  35 2016.01-hónaptó 

l            

Eredmény állomány neve azonos az input állomány nevével, csak a kiterjesztése ’KMB’. 

A keletkezett állomány rekordképe a következő: 1-8 rekord azonos a fejrekordban 

találhatóval, majd a hibás tételeket leíró rekordképet az 1.sz melléklet tartalmazza 
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1. sz. melléklet 
 

hibarectyp = record 

R_AZON   :9 char 

ORV_AZON  :5 char 

BEK   :9 char 

BORV_AZON :5 char 

BADAT  :9 char 

BDATUM  :8 char 

NAPLO  :8 char 

DATUM  :8 char 

ORA   :4 char 

 ALLAMP   :3 char 

 TAJ   :9 char 

AZ_TIP  :1 char 

NEM   :1 char 

SZUL   :8 char 

IRSZAM  :4 char 

TERKAT  :2 char 

RTERDIJ  :6 char 

ELL_TIP  :1 char 

global_hiba  :10 char 

ossz_r_azon  9 char 

ossz_naplo   :8 char 

beavhiba  :6 szor 

kod:   5 char 

db,ujdb: 2-2 char 

pont,ujpont 6-6 char 

hiba:  10 char 

end; 

crlf: 2 char 

end; 

 

 

Global_hiba mező lehetséges értékei és értelmezésük: 

• ’B’ Nincs beavatkozás rögzítve az esethez 

• ’O’ Azonos napos többször megjelent eset. A hozzáfűzött napló az OSSZ_NAPLO 

mezőben található 

• ’D’ Nincs vagy tiltott diagnózis az 1. pozíción 

• ’T’ Érvénytelen térítési kategória 

• ’U’ Beutaló munkahely nincs kitöltve 

• ’J’ ’01’ térkat esetén hibás TAJ szám 

• ’S’ Baleset minősítése hibás kitöltése 

• ’E’ Egyéb nem kötelező mezők hibás kitöltése 

• ’Q’ Beutaló dátum nincs kitöltve 
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HIBA mező lehetséges értékei és értelmezésük: 

• ’T’ Megszűnt kód (kód törlendő) 

• ’K’ Nincs kompetencia az adott munkahelyen erre a kódra (kód törlendő) 

• ’I’ Ebben az életkorban e kód nem írható (kód törlendő) 

• ’O’ Másik beavatkozás kizárja a beavatkozás beírását. Amely kódnál az újpont 

értéke 0, azt törölni kell. 

• ’D’ Túl sok a beírt mennyiség. Elfogadható mennyiség az ujdb mezőben 

• ’E’ A kóddal együtt másik beavatkozás is írandó. (teendő nincs) Automatikusan 

nem javítható ez a hiba. 

• ’H’ 3-nál több fiziotherápiás v gyógytornász beavatkozás van beírva. (a kód 

törlendő) 

• ’X’ Az intézetnek a beavatkozás elvégzésére nincs jogosultsága (a kód törlendő) 

• ’C’ A beavatkozás időkorlátnál hamarabb jelentve 

• ’N’ A beavatkozás érvényes, de 0 pontos 

• ’P’ A gyerekeknél kiegészítő kód beírható 

• ’R’ Háziorvos által nem rendelhető labor vizsgálatok 

• ’V’ Vizitdíj kompenzációs kód beírható 

• ’W’ Vizitdíj kompenzációs kódot más munkahely már rögzítette 

• ’U’ Betegfelügyelet nem számolható el 

• ’F’ betegfelügyelet dokumentálás mellett elszámolható 

 

 

TOROLT.TXT rekordképe: 

 

 R_AZON  :9 char 

 MIT_NAPLO  :8 char 

 VONAS_OK  :4 char 

 

MIT_NAPLO: tartalmazza azt a napló sorszámot, amely törlésre került. 

VONAS_OK: tartalmazza a listára kerülés okát. Ha értéke ’null akkor a rekord, nem 

tartalmazott beavatkozást. Ha értéke ’fiktivnull akkor egy beteg azonos napon történő 

megjelenése miatt történt összevonás és az összevonás során valamennyi beavatkozást törölni 

kellett. 

 


